



2019年10月3日

『ベルサイユのばら』×ASTRO と JOYSOUND 直営店のコラボキャンペーン開催決定! 全国 20 店舗にて、ASTRO オリジナルコースター付きのコラボドリンクを展開!! 更に「ベルサイユのばら アイライナー」3 色を販売!



◆キャンペーンサイト : https://shop.joysound.com/campaign/versailles/

株式会社エクシングの子会社で、全国にカラオケ店舗を展開する株式会社スタンダード(本社:東京都港区、代表取締役社長:米田洋一)は、2019年10月5日(土)から11月2日(土)までの期間中、『ベルサイユのばら』×ASTROと JOYSOUND直営店のコラボキャンペーンと題し、JOYSOUND直営店全20店舗にて、ASTROオリジナルコースター付きコラボドリンクメニューを展開します。

コラボドリンクメニューには、ASTROメンバーの「MOON BIN」「MJ」「YOON SAN-HA」「JIN JIN」「CHA EUN-WOO」「ROCKY」の6人をイメージした6種 [各680円(税別)ノンアルコール] をご用意しました。注文特典として、コラボドリンク1品ご注文につき、ASTROオリジナルコースター(全6種)の中からランダムで1枚プレゼント!

さらに、キャンペーン実施期間中、コラボキャンペーン実施店舗にて、「ベルサイユのばら リキッドアイライナー」3色(漆黒ブラック、ブラウンブラック、カシスレッド) [各1,000円(税別)] を販売します。今だけの限定色「カシスレッド」も購入可能です!

この機会をお見逃しなく、JOYSOUND直営店と『ベルサイユのばら』×ASTROとのコラボキャンペーンをお楽しみください!

# 『ベルサイユのばら』× ASTRO × JOYSOUND 直営店コラボキャンペーン概要

◆実施期間 : 2019年10月5日(土) ~ 2019年11月2日(土)

※キャンペーン開始時間および終了時間は各店舗の営業時間に準じます

◆キャンペーンサイト: https://shop.joysound.com/campaign/versailles/

#### ◆コラボドリンク (全6種)

ASTROメンバーの「MOON BIN」「MJ」「YOON SAN-HA」「JIN JIN」「CHA EUN-WOO」「ROCKY」の 6 人をイメージした 6 種 [各680円(税別) ノンアルコール] をご用意しました。



※写真はイメージです。盛り付け・器が写真と異なる場合がございます

#### ◆コラボドリンク特典コースター(全6種)

コラボドリンク注文特典として、オリジナルコースター全6種の中からランダムで1枚プレゼント!



※コースターの絵柄は選べません

#### ◆ベルサイユのばら リキッドアイライナー (全3種)

コラボキャンペーン実施中のJOYSOUND直営店にて、「ベルサイユのばら リキッドアイライナー」3色(漆黒ブラック、ブラウンブラック、カシスレッド) [各1,000円(税別)] を販売します。今しか購入できない限定色「カシスレッド」もご用意しました!



※なくなり次第販売終了となります

#### ◆『ベルサイユのばら』×ASTRO コラボキャンペーン実施店舗(計 20 店舗)

·埼玉: JOYSOUND 大宮西口店

·東京: JOYSOUND 品川港南口店

·東京: JOYSOUND 新宿西口店

·東京: JOYSOUND 池袋西口公園前店

・神奈川: JOYSOUND 溝の口店

·神奈川: JOYSOUND 鶴見店

·愛知: JOYSOUND 金山店

·愛知: JOYSOUND 名駅三丁目店

・大阪: JOYSOUND なんば戎橋店

・兵庫: JOYSOUND 姫路みゆき通り店

·千葉: JOYSOUND 稲毛店

·東京: JOYSOUND 渋谷道玄坂店

·東京: JOYSOUND 銀座二丁目店

·東京: JOYSOUND 立川北口店

·神奈川: JOYSOUND 相模原店

·神奈川: JOYSOUND 上大岡駅前店

·愛知: JOYSOUND 名駅二丁目店

·大阪: JOYSOUND 道頓堀2丁目店

・大阪: JOYSOUND 天王寺アポロ店

·福岡: JOYSOUND 福岡日赤前店

〈店舗検索〉https://shop.joysound.com/area/

## ◆「ASTRO」公式サイト

https://astro-official.jp/

# ◆「Creer Beaute」公式サイト

https://www.creerbeaute.co.jp/

#### ◆権利表記

© 池田理代子プロダクション

### <本件に関するお問合せ先>

株式会スタンダード 広報担当:尾崎・小出

〒105-0011 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パーケビル B 館

TEL:03-6848-8181 FAX:03-6848-8001 Email: info@standard-k.co.jp

Web お問い合わせ: <a href="https://www.standard-k.co.jp/contact/">https://www.standard-k.co.jp/contact/</a>